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y2تقع على القطع المُكافئ    Cالنقُطة   = 4x 

⇓ 

(yC)2 = 4xC 

 

y2تقع على القطع المُكافئ    Aالنقُطة   = 3x 

⇓ 

(yA)2 = 3xA 

 

A  و  C  تان على مُستقيم مُوازي للمحور موجودx 

⇓ 

yC = yA 

𝟏 𝟐 

𝟑 



   
 
 
 

 

yA = yC 

⇓ 

(yA)2 = (yC)2 

⇓ 

3xA = 4xC 

⇓ 

xA =
4

3
xC 

 ب(

(yA)2 = 3xA 

⇓ 

yA = √3xA 

 

A ( xA , √3xA )       ⟶       A ( 
4

3
xC , √3 ∙

4

3
xC )       ⟶       A ( 

4

3
xC , 2√xC ) 

  

OAميل  =  
∆y

∆x
 =  

yA − yO

xA − xO
 =  

2√xC − 0

4
3 xC − 0

 =  
2√xC

4
3 xC

 =   
3

2√xC

 

 

 ج(

y2  مُعادلة المماس للقطع المُكافئ = 3x    في النقُطةB    :  y ∙ yB = 1.5 ∙ (x + xB) 

⇓ 

y =
1.5

yB
∙ x +

1.5

yB
∙

(yB)2

3
 

𝟑 

𝟏 𝟐 

ل  𝐀  النقُطة 𝐲𝐀  تقع في الربع الأوَّ  موجب  ⟵  

𝐱𝐀 =
𝟒

𝟑
𝐱𝐂 

 

:    Bميل المماس في النقُطة  
1.5

yB
 



   
 
 
 

 

 OAيوُازي الوتر    Bالمماس في النقُطة  

⇓ 

3

2√xC

=
1.5

yB
 

⇓ 

3yB = 3√xC 

⇓ 

yB = √xC 

 

 :   BCAننظُر الى المُثلَّث  

 

 

SBCA =
AC ∙ (الإرتفاع)

2
=

(xA − xC) ∙ (yC − yB)

2
 

 

(yC)2 = 4xC    ⟶    yC = √4xC = 2√xC 

xA =  
4

3
xC 

yB = √xC 

 

 

 

∙ (𝟐𝐲𝐁√𝐱𝐂) 

÷ 𝟑 

 )وجدنا سابقا(

 (قبل قليل)وجدنا 

SBCA =
( 

4
3

xC − xC) ∙ (2√xC − √xC)

2
=

( 
1
3

xC) ∙ (√xC)

2
=

xC ∙ √xC

6
 

 



   
 
 
 

 

SBCAمُعطى  :   = 0.5625 

⇓ 

xC ∙ √xC

6
= 0.5625 

⇓ 

(√xC)
3

= 3.375 

⇓ 

√xC = 1.5 

⇓ 

xC = 2.25 

 

yC = 2 ∙ √xC     ⟶     yC = 2 ∙ √2.25 = 2 ∙ 1.5 = 3 

 

C ( 2.25 , 3 ) 

 

 

 

 

 

 

 

 الجذر الثالث للطرفين

 تربيع الطرفين
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